
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 272
van STIJN BEX
datum: 27 november 2020

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Aanleg fietspaden rond Brussel  -  Projecten

In een interview met De Standaard op 26 november 2020 stelt de minister dat het de 
ambitie is van de Vlaamse Regering om tijdens deze legislatuur voor 300 miljoen euro 
aan fietspaden aan te leggen rond Brussel.

1. Welke fietspaden rond Brussel wil de minister tijdens deze legislatuur gerealiseerd 
zien? Per project graag:

a) de geraamde kostprijs voor het aandeel fietsinfrastructuur;

b) de geraamde kostprijs van het totaalproject;

c) het aantal km te realiseren fietspad;

d) desgevallend, hoe het project aansluit op het Brusselse fietsnetwerk;

e) de knelpunten waarover nog overleg nodig is met het Brusselse Hoofdstedelijke 
Gewest;

f) een indicatie of deze projecten effectief nieuwe fietsinfrastructuur zijn dan wel 
projecten die een renovatie of uitbreiding van bestaande infrastructuur 
inhouden.

2. Welke van deze projecten zijn al opgenomen in het geïntegreerd 
investeringsprogramma (GIP) 2021? Graag met vermelding van de uitvoerder en de 
vastgelegde middelen.



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 272 van 27 november 2020
van STIJN BEX

1. Het geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) programma voor de jaren 2022 en 
2023 (en vervolgens ook 2024) is nog volop in opmaak. In afwachting daarvan kan 
dus nog geen sluitend antwoord gegeven worden. Verschillende voorstellen worden 
nog afgewogen binnen de beschikbare budgetten. Hierbij wordt uiteraard ook de 
bijkomende budgetten die via het relanceplan ter beschikking zijn, mee in rekening 
gebracht.

In bijlage 1 is wel een (voorlopig) overzicht toegevoegd van de planningen van De 
Werkvennootschap en De Vlaamse Waterweg voor deze legislatuur

2. Het ontwerp GIP 2021 is momenteel opgemaakt en ter beschikking gesteld aan het 
parlement. Begin volgend jaar wordt dit gefinaliseerd in functie van de uiteindelijke 
realisatie van het GIP 2020. Zodra er een formeel programma 2021 beschikbaar is, 
kan dan ook concreet zicht gegeven worden op de opgenomen projecten. Op heden 
werd er van het GIP 2021 nog niets vastgelegd, er kunnen dan ook nog geen concrete 
bedragen van vastgelegde middelen, alsook nog geen namen van uitvoerders 
(aannemers) worden meegedeeld.

In bijlage 1 van dit antwoord werd voor de projecten van DWV en DVW wel al 
aangegeven welke projecten werden vastgelegd in 2019 en 2020 en welke projecten 
al opgenomen zijn in het ontwerp-GIP 2021.

BIJLAGE

Overzicht van de planning van De Werkvennootschap en De Vlaamse Waterweg

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=11363

